

Arrasan Campamentos en Operación "Herson Calito"

Dieciocho campamentos, tres hospitales clandestinos, tres imprentas, una fábrica de bombas, una serrería y una bodega para material informativo han sido destruidos durante la Operación "Tte. Cnel. Napoleón Herson Calito".

Dicha operación es realizada por el Ejército en el área de los departamentos de Usulután, La Paz y San Vicente, entre las carreteras Panamericana y del Litoral. En las maniobras participan tropas de la 6a. Brigada de Infantería, del Batallón de Reacción del

mediata "Bracamonte" y de los batallones "Atonal" y "Jiboa", todos al mando de sus comandantes, coordinados por la Sexta Brigada.

Ayer en el Puente de Oro, en San Marcos Lempa, los periodistas tuvieron oportunidad de observar la gran cantidad de material incautado por el Batallón "Bracamonte" en esa zona.

Lo incautado incluye máquinas de escribir, de coaser, material quirúrgico, muletas, mimeógrafos, ropas, medinas, sueros y apa-

ratos ortopédicos, así como abundante material informativo.

El operativo, aunque no es tan grande como el Fénix—según la propia comparación que días antes hizo el Ministro de Defensa, general Vides Casanova—, está dando buenos resultados, por cuanto ha lo-

—Favor pase a la página 30.

Policía Recaptura a Terroristas

Ricardo Erazo Mártir, de seudónimo Arnoldo, terrorista que estaba preso en Mariona y quien se fugó el 12 de julio de 1985, ha sido recapturado por la Policía de Hacienda y puesto a la orden del Juez Segundo Militar de Instrucción.

El referido sujeto pertenece al grupo autonominado Fuerzas Armadas de Liberación, FAL, y según su propia declaración, tiene un cargo logístico, dentro de la organización.

CAPTURAN MUJER TERRORISTA

La terrorista Claudia Márquez Zapata, que usa los seudónimos de Marta y Arlen, fue capturada por la

—Favor pase a la página 21.

Revela Desertor:

En Sindicatos Está la Reserva de Subversión

Muchos sindicatos y asociaciones de trabajadores son manejados por el FMLN, afirmó el desertor "Comandante Ernesto", quien además reveló que en esas agrupaciones se encuentra la reserva de los grupos terroristas.

Nelson Omar Guerra, de 21 años, conocido en las filas de la subversión como

"Comandante Guerra", desertó del ERP en enero de este año.

En cuanto a la infiltración del FMLN en los sindicatos, mencionó que la Asociación Nacional Campesina, ANC, es manipulada por la Resistencia Nacional; ANTA, por el Parti-

—Favor pase a la página 30.

Millones en Gasolina se Queman por Desorden Vial

El desorden y destrucción provocados por la llamada "renovación urbana" no sólo afectan a los negocios del centro de la capital, sino también a los automovilistas y al transporte colectivo, puesto que se forman grandes embotellamientos sobre la Primera Calle Oriente-Poniente,

entre la 8a. Avenida Sur (Mercado Cuartel) y Primera Avenida Sur (antiguo Cochinito), que los obliga a quemar combustible durante horas.

Esto se traduce en millonarias sumas de dinero si se toma en cuenta que so-

—Favor pase a la página 62.

Trabajadores de Compañías de Luz Temen por Empleos

Trabajadores de las compañías privadas que distribuyen energía eléctrica en varias ciudades del país, pidieron ayer la intervención de la Asamblea Legislativa porque temen perder sus empleos cuando aquellas sean estatizadas.

Hasta ahora han sido estatizadas las compañías de luz eléctrica de Sonsonate y Ahuachapán, ya que —se-

gún argumenta el Gobierno— han expirado sus contratos respectivas.

El representante legal de la compañía de Sonsonate ha presentado ante la Corte Suprema de Justicia un recurso de amparo, para que la empresa sea indemnizada por el inmueble y de los equipos.

Los peticionarios laboran

—Favor pase a la página 37.



DENUNCIAN BAJA DE PRODUCCION.— Centenares de campesinos congregados frente al Ministerio de Agricultura, ayer al mediodía, denunciaron que la falta de acceso a los créditos agrícolas es una de las causas de que haya bajado en el país la producción de granos básicos. Por su parte, los automovilistas se quejaron de la obstrucción de la calle.

Piden Indulto para Reos por "Delitos Ridículos"

Un indulto parcial para aquellos reos condenados por "delitos ridículos" y por cuya causa y la tardanza en impartir justicia hace que muchos jóvenes pasen un tiempo innecesario en las cárceles, donde son vejados y corrompidos por criminales de mayor edad, pide un recluso de Quezalteque.

El informante hizo llegar a nuestra Redacción una reveladora y emotiva carta en donde describe una serie de atrocidades. Por seguridad del propio recluso, omitimos en esta nota su nombre.

El denunciante hace en su misiva un análisis de los factores que contribuyen al auge de la delincuencia en el país, afirmando que "no es abriendo más cárceles como el Gobierno va a combatir con éxito la delincuencia, pues éstas han dejado de ser centros de readaptación y se han convertido en centros de corrupción".

Por el inadecuado sistema de procedimientos judiciales, dice, muchos inter-

—Favor pase a la página 62.



PERDIDAS MILLONARIAS.— El congestionamiento de vehículos que se produce a cada momento en la 1ª. Calle Poniente, entre el Mercado Cuartel y el antiguo "Cochinito", hace que los motoristas quemem combustible inútilmente, lo cual se traduce en millones de colones en pérdidas.

Afirman Campesinos: Baja Producción de Granos por la Falta de Créditos

Cientos de campesinos de la UNTS, de filiación izquierdista, se congregaron ayer frente al Ministerio de Agricultura afirmando que la falta de acceso a los créditos agrícolas por parte de los agricultores privados y

del llamado "sector reformado" es una de las causas de que haya bajado en el país la producción de granos básicos.

Los titulares del MAG se

—Favor pase a la página 21.

Tablero Judicial

Descontento por Proyecto de Defensa de los Reos

Varios litigantes manifestaron ayer su descontento por el Proyecto de Defensa Individual puesto en marcha por la Procuraduría General de Pobres y que consiste en ayudar a la defensa de 800 reos

—Favor pase a la página 37.

8 Muertos al Estrellarse un Helicóptero de la FAS

Ocho miembros del Ejército murieron al estrellarse un helicóptero de la Fuerza Aérea, anteanoche en los alrededores del cerro La Cureña, jurisdicción de Torola, en el norte de Morazán, se informó oficialmente ayer.

Aun cuando el reporte oficial aseguraba que el número de muertos era de siete, se supo posteriormente que eran ocho.

El aparato era del tipo UH-1H de la FAS y el accidente se debió al mal tiempo, siendo el segundo accidente aéreo que sufre la FAS en menos de quince días, pues la mañana del primero de mayo se estrelló un avión DC-6, muriendo más de 30 efectivos del Ejército.

En cuanto al accidente de anteanoche, según los datos, al momento de la tragedia el aparato realizaba la evacuación de tres soldados del batallón Atlacatl, quienes habían resultado heridos en combate.

También perecieron los dos oficiales tripulantes, dos artilleros y un camillero. Los oficiales que tripulaban la nave fueron identificados como los subtenientes José Esteban Herrera Pimentel, de 24 años y Ricardo Góchez Bondanza, de 23.

Los dos artilleros muertos son el cabo Porfirio Alvarado Hernández y Marco Antonio Pérez Ramos, los miembros del batallón Atlacatl son Cipriano Ramírez Morales, Oscar

Pérez Rivas y José Fredy Peña; y el cabo enfermero, Ricardo Antonio Espinoza Campos.

Debido al mal tiempo y a que la zona donde se estrelló es altamente conflictiva, hubo dificultades para el rescate, el cual se logró ya entrada la tarde.

ACCION HEROICA

Por su parte, el general Adolfo Blandón, Jefe del Estado Mayor, dijo que fue una acción heroica de los pilotos de la Fuerza Aérea, que en su afán por salvar la vida de sus compañeros arriesgan la propia hasta llegar al sacrificio.

—Favor pase a la página 21.



TEMEN PERDER EMPLEOS.— Representantes de los trabajadores de las compañías privadas distribuidoras de energía eléctrica, se presentaron a la Asamblea para que interceda a fin de que ellos no queden sin empleo, al estatizarse dichas empresas.